

# మన చౌరాస్తా

The Complete News way



## జనగామ జిల్లా ఆస్పత్రిలో పేషెంట్లను వసూల్

పేషెంట్లను డబ్బుల కోసం పీడిస్తున్న సిబ్బంది

- ఆపరేషన్ కు వెళ్లినా.. తర్వాత బెడపైకి తీసుకొచ్చినా సామ్మ ముట్టజెప్పాల్సిందే
- చూసే చూడనట్లు ఉంటున్న అధికారులు

జనగామ, మన చౌరాస్తా :

జనగామ జిల్లా ఆస్పత్రిలో పనిచేస్తున్న కొందరు సిబ్బంది వసూళ్ల దండాకు తెరలేపినట్టు తెలుస్తోంది. వైద్యం కోసం వస్తున్న రోగులను డబ్బుల కోసం పీడిస్తున్నట్టు సమాచారం. అనారోగ్యంతో వచ్చిన కొందరు పేషెంట్లకు వివిధ రకాల ఆపరేషన్లు చేశారు. అయితే ఆపరేషన్ సమయంలో సదరు రోగి తాలూకు బంధువులు, కుటుంబ సభ్యుల నుంచి సిబ్బంది రూ.500 వసూలు చేస్తున్నారని బాధితులు వాపోయారు. ఇక ఆపరేషన్ అయ్యాక.. బెడ్ పై వేసి సమయంలో.. రోగి డిస్చార్జ్ సమయంలో కూడా డబ్బులు వసూలు చేస్తున్నారనే ఆరోపణలు ఉన్నాయి. అసలే అనారోగ్యంతో బాధపడు తూ ప్రైవేటు ఆస్పత్రికి వెళ్లి వైద్యం చేయించుకోలేక గర్భ

మెంట్ ఆస్పత్రికి వస్తే.. ఇక్కడ కూడా డబ్బులు వసూలు చేస్తున్నారని రోగులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

### రిపోర్టరు చుట్టూ ముట్టి..

ఆస్పత్రిలో డబ్బులు వసూలు చేస్తున్నారనే సమాచారం తో ఆవారను తెలుసుకునేందుకు వెళ్లిన రెండు మీడియా సంస్థలకు చెందిన ఇద్దరు రిపోర్టర్లకు చేదు అనుభవం ఎదురైంది. హాస్పిటల్ లో ఉన్న మెడికల్ కళాశాల ఫ్రీన్సి పాల్ గోపాల్ రావు వారి పట్ల దురుసుగా ప్రవర్తించడమే కాకుండా సిబ్బందిని ఉసి గొలిపి నిర్బంధించే ప్రయత్నం చేశారని సదరు రిపోర్టర్లు పేర్కొన్నారు. దీంతో తాము కూడా ఫ్రీన్సి పాల్ తో గట్టిగా వాదనకు దిగడంతో ఆయన వెనక్కు తగ్గారని చెప్పారు.



దర్యావు జరిపి

చర్యలు తీసుకుంటాం..

జిల్లా ఆస్పత్రిలో జరిగిన ఘటనపై ఇప్పటి వరకైతే నాకు ఎలాంటి సమాచారం లేదు. ఆస్పత్రి పనిచేస్తున్న వారు పేదలకు సేవ చేయాలే తప్ప వసూళ్లకు పాల్పడ వద్దు. అలాంటివి ఏమైనా ఉంటే బాధితులు ఎవరైనా నాకు నేరుగా చెప్పవచ్చు. జరిగిన ఘటనపై పూర్తి స్థాయిలో దర్యావు జరిపి బాధ్యులపై చర్యలు తీసుకుంటాం.

- డాక్టర్ రవీందర్ గౌడ్, డీఎంహెచ్ఓ, జనగామ



## అనుమతి లేకుండా పటాకులు అమ్ముద్దు

■ డీసీపీ రాజమహేంద్ర నాయక్



## ధాన్యం కొనుగోళ్లు సజావుగా సాగాలి

■ జనగామ కలెక్టర్ రిజ్వాన్ బాషా



## కలెక్టర్ సారు.. ఏ బిజీలో ఉన్నారో..

■ డీసీసీ ప్రెసిడెంట్ సంచన వ్యాఖ్యలు

## విద్యార్థులు క్రీడా స్ఫూర్తిని చాటాలి : ఎంపీ







అనుమతి లేకుండా పటాకులు అమ్మితే..

## చట్టపరమైన చర్యలు

■ డీసీపీ రాజమహేంద్ర నాయక్

జనగామ, మన చౌరాస్తా : అనుమతి లేకుండా పటాకులు విక్రయిస్తే చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని వెస్ట్ జోన్ డీసీపీ రాజమహేంద్ర నాయక్ హెచ్చరించారు. మంగళవారం జనగామ ఏసీపీ పార్లమెంటు, సీబి డామోదర్ రెడ్డి, ఎస్సె రాజేశ్ కలిసి జిల్లాలోని పలు పటాకుల దుకాణాలు, గోదాములను ఆయన పరిశీలించారు. దీపావళి పండుగను పురస్కరించుకుని జిల్లాలో ఎటువంటి ప్రమాదాలు, ప్రాణ నష్టం, ఆస్తి నష్టం జరగకుండా ముందస్తు చర్యల్లో భాగంగా ఈ తనిఖీలు నిర్వహించినట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఫైర్ సేఫ్టీ పరికరాల యొక్క పనితీరు, అత్యవసర సమయంలో ప్రమాదాలు జరగకుండా వాటిని ఉపయోగించే విధానం మార్కెట్ చేసే చూపించారు.



### కలెక్టర్ సార్ బజీగా ఉండొచ్చు..

జనగామలో అగ్ని ప్రమాదానికి గురైన శ్రీలక్ష్మి, విజయ, ఎస్ఆర్ షాపింగ్ కాంప్లెక్స్ బాధితులను డీసీసీ పైసిడెంట్ కొమ్మూరి ప్రతాపరెడ్డి మంగళవారం పరామర్శించారు. ప్రభుత్వం నుంచి సప్లయ్ హాంసం అందేలా చూస్తానని ఈ సందర్భంగా ఆయన వారికి హామీ ఇచ్చారు. ఇదే సమయంలో కొమ్మూరి జిల్లా కలెక్టర్ రిజ్వాన్ బాషాపై పలు వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఇంత పెద్ద ప్రమాదం జరిగితే జిల్లా కలెక్టర్ ఎందుకు స్పందించలేదో అర్థం కావడం లేదని, ఆయన ఏ బజీలో ఉన్నారో అంటూ వ్యాఖ్యానించారు. అయితే కలెక్టర్ మీద ఆరోపణలు చేస్తున్న కొమ్మూరి కూడా.. 'కాలిన మూడో రోజు వచ్చారు.. మరి మీరు కూడా బజీనే కదా సారూ..' అంటూ కొందరు ఉద్యోగ సంఘాల నేతలూ ఎద్దేవా చేస్తున్నారు. - మన చౌరాస్తా, జనగామ ప్రతినంది



### గాంధీ విగ్రహం ఏర్పాటుకు నిర్ణయం హర్షణీయం

జనగామ, మన చౌరాస్తా : తెలంగాణ రాష్ట్ర రాజధాని హైదరాబాద్ లోని గాంధీ ఘాటు వద్ద భారీ గాంధీ విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించుటకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకోవడంపై హర్షం వ్యక్తం చేస్తూ గాంధీ గ్రోబల్ ఫ్యామిలీ జనగామ జిల్లా అధ్యక్షుడు కన్నపరశురాములు సీఎం రేపంత్ రెడ్డికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ప్రభుత్వ నిర్ణయాన్ని అభినందిస్తూ గాంధీ గ్రోబల్ ఫ్యామిలీ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా చేస్తున్న కార్యక్రమంలో భాగంగా మంగళవారం జనగామలో గాంధీ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా కన్నా మాట్లాడుతూ గాంధీ బోధనలకు అనుగుణంగా గాంధీ గ్రోబల్ ఫ్యామిలీ వ్యవస్థాపక చైర్మన్ గున్నారాజేందర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో గతకొన్ని సంవత్సరాలుగా రెండు తెలుగు రాష్ట్రాలలో చేస్తున్న సేవా కార్యక్రమాలు గుర్తు చేశారు. సామాజిక, ఆర్థిక, రాజకీయ, మానవాళికి సంబంధించిన ప్రతి సమస్యకూ గాంధీ రచనలలో మనకు పరిష్కారం లభిస్తుందన్నారు. గాంధీ విగ్రహం ఏర్పాటు వల్ల ఆయన బోధించిన సత్యం, అహింసా మార్గం విశ్వ వ్యాప్తంగా ప్రాచుర్యం పొందగలరని గాంధీ గ్రోబల్ ఫ్యామిలీ భావిస్తున్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో గాంధీ గ్రోబల్ ఫ్యామిలీ సభ్యులు శ్రీరాం శ్రీనివాస్, రేణుకుంట క్రిష్ణ, గాదె నర్సింహులు, కామని శ్రీనివాస్ బాబు, రంగు దశరథ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### తుమ్మబాల విద్యార్థుల ప్రతిభ

బచ్చన్నపేట, మన చౌరాస్తా : జనగామలో జరిగిన జిల్లా స్థాయి సాఫ్ట్ బాల్ నెలక్షన్ లో బచ్చన్నపేటలోని బిషప్ తుమ్మ బాల హైస్కూల్ విద్యార్థుల ప్రతిభ చాటాడు. సాఫ్ట్ బాల్ నెలక్షన్ లో భగత్ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన ఈ పోటీల్లో పాఠశాలకు చెందిన 9వ తరగతి విద్యార్థులు ఎం.వరుణ్, డి.సాహిత్ రెడ్డి డి.గ్రీష్మ రాష్ట్ర స్థాయి పోటీలకు ఎంపికయ్యారు. నవంబర్ 2న మెడక్ లో జరిగే రాష్ట్ర స్థాయి పోటీల్లో వీరు పాల్గొనున్నారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల హెచ్.ఎం. వైబాల, క్రీడా ఉపాధ్యాయుడు ఎం.ప్రేమ్ చంద్, ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులను అభినందించారు.

### బచ్చన్నపేట తహసీల్దార్ గా ప్రకాశ్ రావు

బచ్చన్నపేట, మన చౌరాస్తా : బచ్చన్నపేట తహసీల్దార్ గా ఎన్.టి ప్రకాశ్ రావు మంగళవారం బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఈయన స్టేషన్ ఘనపూర్ లో డీవివోగా వీధులు నిర్వహించి బదిలీపై బచ్చన్నపేట తహసీల్దార్ గా వచ్చారు. ఇక బచ్చన్నపేటలో పనిచేసిన మహిపాల్ రెడ్డి దేవరప్పల మండలానికి బదిలీ అయ్యారు.





LOCAL NEWS



# కొనుగోళ్లు సజావుగా సాగాలి

## ■ కలెక్టర్ రిజ్వాన్ బాషా షేక్

జనగామ, మన చౌరాస్తా : ధాన్యం కొనుగోళ్లు సజావుగా సాగాలని జనగామ కలెక్టర్ రిజ్వాన్ బాషా అన్నారు. జనగామ మండలం శా మీర్ పెట్ , వడ్లకొండలో ఏర్పాటు చేసిన ఐకేపీ ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను మంగళవారం కలెక్టర్ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ప్రతి కొనుగోలు కేంద్రంలో టార్పాలిన్, ధాన్యం

కొనుగోలుకు కావాల్సిన పరికరాలు, గోనె సంచులను అందుబాటులో ఉంచుకోవాలన్నారు. నాణ్యత ప్రమాణాలను పాటిస్తూ.. తూకంలో పారదర్శకంగా ఉండాలని, రైతులకు ఇబ్బందులు కలగకుండా చూడాలన్నారు. కేంద్రాలకి ధాన్యం తెచ్చే ప్రతీ రైతుకి టోకెన్ ను జారీ చేయాలని, వాటి ప్రకారమే కొనుగోలు జరగాలన్నారు. కొనుగోలు చేసిన ధాన్యాన్ని వెంట వెంటనే రైస్ మిల్లులకి తరలించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సివిల్ సప్లై, మార్కెటింగ్ అధికారులు పాల్గొన్నారు.



# ప్రభుత్వ ఆస్పత్రిని తనిఖీ చేసిన పల్లా

చేర్యాల, మన చౌరాస్తా : చేర్యాల మండల కేంద్రంలో ప్రభుత్వ ఆస్పత్రిని జనగామ ఎమ్మెల్యే పల్లా రాజేశ్వర్ రెడ్డి ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆస్పత్రిలో ఉన్న రోగులతో మాట్లాడి వారికి అందుతున్న సేవలు గురించి ఆరా తీశారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ ఓపీలో పరిస్థితి అధ్వానంగా ఉందని, అందులో ఉండి వైద్య సేవలు అందించడానికి డాక్టర్లు సైతం ఇబ్బందులు పడుతున్నారన్నారు. నూతన భవనం ఇంకా పూర్తి కాలేదని నిధులు మంజూరు చేసి తొందరగా కంప్లీట్ చేయాలన్నారు. డెలివరీ కేసులు సిద్దిపేట ఆస్పత్రికి పంపిస్తున్నారని, డాక్టర్ల కొరత, పారామెడికల్ సిబ్బంది కొరత ఉన్నదని సరైన ఎక్స్ ప్లెయిట్ లేదని, ఇవన్నీ సమస్యలను ప్రభుత్వం తొందరగా పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఆయన వెంట మున్సిపల్ చైర్మన్ అంకువారి స్వరూపరాణి శ్రీధర్ రెడ్డి, వైస్ చైర్మన్ నిమ్మరాజీవ్ రెడ్డి, కౌన్సిలర్లు మంగోల్ చంటి, పబ్లిక్ వర్క్స్ సతీష్, మాజీ ఎంపీపీ మేడిశెట్టి శ్రీధర్, నాయకులు బాల నరసయ్య, నాగేశ్వరరావు, మంచాల కొండయ్య, సిద్దులు గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## మృతురాలి కుటుంబానికి పరామర్శ

చేర్యాల, మన చౌరాస్తా : మండల కేంద్రానికి చెందిన మాజీ వార్డు సభ్యురాలు బుడిగే విజయ అనారోగ్యంతో మృతి చెందగా ఆ కుటుంబ



బాన్ని జనగామ ఎమ్మెల్యే పల్లా రాజేశ్వర్ రెడ్డి మంగళవారం పరామర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఆమె మృతి పార్టీతో పాటు కుటుంబానికి తీరని లోటన్నారు. కుటుంబ సభ్యులు ఎవరు అదైర్యా పడవద్దని.. అన్ని వేళలా తాను అండగా ఉంటానని హామీ ఇచ్చారు. అనంతరం మండలంలోని కడవేరుగు గ్రామానికి చెందిన గదరాజు కనకయ్యకు ఎస్సీ కార్పొరేషన్ కింద మంజూరైన కారును ఎమ్మెల్యే పల్లా అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు గదరాజు చందు, ముస్సాయి బాల్ నర్సయ్య, శివగారి అంజయ్య తదితరులు ఉన్నారు.



# కడవేరు బ్రిడ్జి పనులను పరిశీలించిన కొమ్మూరి

చేర్యాల, మన చౌరాస్తా : చేర్యాల మండలంలోని కడవేరుగు బ్రిడ్జి నిర్మాణ పనులను జనగామ డిసిసి అధ్యక్షుడు, మాజీ ఎమ్మెల్యే కొమ్మూరి ప్రతాపరెడ్డి మంగళవారం పరిశీలించారు. పనులను వేగవంతం చేయాలని ప్రభుత్వానికి చెడ్డ పేరు తీసుకురావద్దని కాంట్రాక్టర్ ను ఆదేశించారు. గత ప్రభుత్వం ఈ బ్రిడ్జి నిర్మాణం చేపట్టకపోవడంతో ఈ ప్రాంత ప్రజలు వర్షాకాలంలో తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొన్నారని అన్నారు. ప్రజల ఇబ్బందులను దృష్టిలో పెట్టుకొని ఈ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాగానే బ్రిడ్జి నిర్మాణ పనులు చేపట్టిందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు కొమ్మూరి, ఆరుట్ల వినీత్, దాసరి శ్రీకాంత్, గద్దల మహేందర్ తదితరులు మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.



# ఉద్యోగికి విరమణ తప్పదు

చేర్యాల, మన చౌరాస్తా : చేర్యాల ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో ఆఫీస్ సబార్డినేట్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్న సజీమా బేగం ఉద్యోగ విరమణ సన్మాన సమావేశం కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ జ్యోతి అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ సమావేశానికి ముఖ్యఅతిథిగా సిద్దిపేట డీఐఈఓ రవీందర్ రెడ్డి హాజరై మాట్లాడారు. ప్రతి ఉద్యోగికి పదవి విరమణ సహజమని, ఉద్యోగి విధుల పట్ల అంతిభావంతో పనిచేసి మంచి పేరు తెచ్చుకోవాలన్నారు. అనంతరం సజీమా బేగం ను సన్మానించి పదవి విరమణ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో స్టాఫ్ సెక్రటరీ వెంకటేశ్వర్లు, కళాశాల లెక్చరర్లు పాల్గొన్నారు. అనంతరం డిఐఈఓ చేర్యాల పట్టణంలోని వివిధ కళాశాలలను సందర్శించి కళాశాలలో విద్యబోధన, ప్రాక్టికల్స్ నిర్వహణ వివిధ అంశాలపై ప్రిన్సిపాల్ లకు సలహాలు ఇచ్చి విద్యార్థులకు మెరుగైన విద్యను అందించాలన్నారు. ఆయన వెంట నూపరిండింట్ మూర్తి, కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ పంతులు శివశంకర్, బెజాడి రాంరెడ్డి, మన్నే సత్యవర్ధన్ ఉన్నారు.

# రాష్ట్ర స్థాయి కబడ్డీకి ప్రణతి

కరీంనగర్ , మన చౌరాస్తా : కరీంనగర్ జిల్లా ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల నవారాన్, కోతిరాంపూర్ చెందిన విద్యార్థిని యు. ప్రణతి రాష్ట్రస్థాయి కబడ్డీ పోటీలకు ఎంపికైంది. సిరిసిల్ల జిల్లా, కొడూరుపాక లో జరిగిన కరీంనగర్ ఉమ్మడి జిల్లా జోనల్ రెవెల్ అండర్ 17 ఇయర్స్ బాల బాలికల కబడ్డీ టోర్నమెంట్ సెలక్షన్స్ నవారాన్ పాఠశాలకు చెందిన పదవ తరగతి విద్యార్థిని ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచి రాష్ట్ర స్థాయికి ఎంపికైంది. త్వరలో మహబూబ్ నగర్ లో జరిగే రాష్ట్ర స్థాయి స్కూల్ గేమ్స్ కబడ్డీ పోటీల్లో ఆమె పాల్గొనునుంది. రాష్ట్రస్థాయి పోటీలకు ఎంపికైన ప్రణతిని పాఠశాల హావీం దేవరం సతీష్, పీడి లింగారావు జిడిపెల్లి, కార్పొరేటర్ మర్రి భావన, పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు అభినందించారు. రాష్ట్రస్థాయి పోటీల్లో సైతం మెరుగైన ప్రతిభ కనబరచాలని ఆకాంక్షించారు.







## పశువులకు టీకాలు వేయించాలి

జనగామ, మన చౌరాస్తా : ఉచిత గాలికుంటు వ్యాధి రాకుండా పశువులకు టీకాలు వేయించాలని జనగామ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ బానుక శివరాజ్ యాదవ్ రైతులకు సూచించారు. మంగళవారం మండలంలోని శామీర్ పేటలో పశువులకు గాలి కుంటూ వ్యాధి నివారణ టీకాల కార్యక్రమాన్ని ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ గ్రామంలో వెటర్నరీ హాస్పిటల్ లేక పాడి రైతులు ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారన్నారు. వెటర్నరీ హాస్పిటల్ మంజూరు కోసం రాష్ట్ర, జిల్లా పశువైద్యాధికారి

రులను కోరినట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర బీబీఆర్ఐ డైరెక్టర్ డాక్టర్ సుధారాణి, జిల్లా పశువైద్యాధికారి డాక్టర్.రాధాకృష్ణన్, ప్రచార సంచాలకులు డాక్టర్ వై.నర్సయ్య, మండల పశు వైద్యాధికారి డాక్టర్ శ్రీకాంత్, గోపాలమీత్రహరి, పాడి రైతులు బానుక భిక్షపతి, చాపల నర్సింహులు, సోమనబోయిన వనరాజు, దండు ఉపేందర్, మండ్ర కుమార్ కొలిపాక రాజు, తొగరు పృథ్వీ రాజ్, కాల్య నాగరాజు, పత్తి ప్రకాష్, శశిధర్, మేకల నటరాజ్, జిల్లెల రాజశేఖర్, మేడుదుల రాజు పాల్గొన్నారు.

## విద్యార్థులు క్రీడా స్ఫూర్తిని చాటాలి

స్టేషన్ ఘనపూర్, మన చౌరాస్తా :

క్రీడలు సమైక్యత భావాన్ని పెంచుతాయని, విద్యార్థులు క్రీడా స్ఫూర్తి చాటాలని వరంగల్ పార్లమెంట్ సభ్యురాలు డాక్టర్ కడియం కావ్య అన్నారు. స్టేషన్ ఘనపూర్ మండలం కరుణాపురంలోని మహాత్మా జ్యోతిరావు వూలే గురుకుల పాటశాలలో నిర్వహించిన జిల్లా స్పోర్ట్స్ మీట్ 2024 ముగింపు వేడుకలకు ఎంపీ డాక్టర్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గురుకుల విద్యకు అధిక ప్రాధాన్యమిస్తోందని అన్నారు. రాష్ట్రంలో అత్యున్నత ప్రమాణాలతో యంగ్ ఇండియా ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్స్ నిర్మాణాలను చేపడుతుందని పేర్కొన్నారు. మన స్టేషన్ ఘనపూర్ ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి ప్రత్యేకత చొరవత స్టేషన్ ఘనపూర్ లో ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్ ను త్వరలో నిర్మించుకోవాలన్నామన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గురుకులాల పట్ల ప్రత్యేక శ్రద్ధతో అన్ని సౌకర్యాలు కల్పిస్తున్నదని, క్రీడాకారులు వాటిని సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు. క్రీడలు మానసిక ఉల్లాసాన్ని కలిగిస్తా

వరంగల్ ఎంపీ డాక్టర్ కడియం కావ్య



యని, ప్రతి ఒక్కరూ క్రీడా స్ఫూర్తిని పెంపొందించుకోవాలని కావ్య సూచించారు. ఆటల్లో గెలుపు ఓటములు సహజమని, ఓటమి గెలుపునకు నాంది అవుతుందన్నారు. సమాజం మీకు ఇచ్చిన అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకొని జీవితంలో ఉన్నత స్థాయికి ఎదగాలన్నారు.

అనంతరం క్రీడల్లో విజేతలుగా నిలిచిన విద్యార్థులకు మెమెంటోలు, నర్సింకెట్లను అందజేసి అభినందించారు. కార్యక్రమంలో కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ రవికుమార్, ఆర్.సీ.వో.రాజ్ కుమార్, మనోహర్ రెడ్డి, ఇతర కళాశాల ప్రిన్సిపాల్స్, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

# WANTED

# విలేకరులు కావలెను



'మన చౌరాస్తా' తెలుగు దిన పత్రికలో

పనిచేసేందుకు జిల్లా స్టాఫర్లు, కంట్రీబ్యూటర్లు కావలెను. తెలుగు భాషపై పూర్తి స్థాయిలో పట్టు.. సమకాలీన రాజకీయాలు, సామాజిక అంశాలపై అవగాహన ఉండి.. రాయగల వారికి 'మన చౌరాస్తా' సాదర స్వాగతం పలుకుతోంది.

# సెల్ : 9676400812



# మన చౌరాస్తా

